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(16 8 FINY (Set and Function)

(B et @ T s e ggeld @ s W e Tan-m eifie afee 93
(5 APILE QAL T4 ZATE | @ GYE O1F gl g wee awemna w3 e

& =Yy oerE e -

» AT G5, B0, “7F G160 @ *fF G5 *07 Fa0s 7 |

p fafen cba wes, (2w ¢ wred fdn Fare «iEE

» o6 dfFae oiefF cifes g Fdre «imE

» FIGE (6 9 FACS AT 92 GF T G GG 1 DA FACD <0

» CIGA SeEmsiE <@ &6 e @ e F90e e 992 (@fed © TwigEe
AL & G2 FAES €0

» O75 g armst Ia Gra-fefas Foo0 AM9E FA0S A= |

b CILGE FIET GFY € T 9 qrae = FArs A0 |
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b GE-GF Wt NfEE Wesie € 9.9 e wesa Trazarea WER A FA0S
RIEIGH
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15 (Set)

Ired A el moted TR @A e eams &% I =T @,
S = {1.4,9,16,25, 36,49, 64, 81,100} SerrIG 10 (ATF TGN TG T S FLE
sta G161 COI6TE qeIE Sifeea A 96 Fans offfe s o 20| @ w9a g
fea o1 <ify® vz aTeelE @ GGE THAWM 990 70| g, A (T6F SoM o0& =72 28
2 € AR g, A CTET TAME N LA TN W o ¢ A1 THAF GO S (T @7 AF
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S = {z: 2,100 ¥F 7T 7@ g Fda A} 9B Ao 6 Ao s e
£z

FE:  THALEE WCAGE F) S @ HAb © AW FH) ) § (S G LA F

e (16 (Universal Set)

A i

S = {x : x IF RN @q 5z < 16}
T={ﬁ:xm°ﬁﬂ&"mkﬂﬁﬁﬂ:2{?ﬂ}
P = {z:x qrgs *bedl aae /< 2}

% o fealbd TAMFAITE U = {z : » 4I9S 4fedt} oBfa Tamm fca sifve U
@& S, T, P oitha ooy fdas 15 faraven @41

CBARFE (@ ArAnan a3 [GS e e ot @ 23, 3 areasadE W

b BAmErTIE & AT Ghe weds 7

st Rod s &1

N =1{1,2,3,---} udie 7= =reifes He 3 ¢mes sfizdna &b |

Z={ .-2,-1,0,1,2,3, -} 9dis 7= sFRGT 16

Q=1{z:0="L @A p A *4PRA G ¢ EUFA GATF “JFran) =wefe
ngﬂmmﬁ.

R = {z : x 9789 ey} w4 7 IFE FeE (G5 |

GAAG (Subset)

A€ B G TA A& B 49 THRD 1 28 W ¢ (99 AW A 49 4TeF THMI B 99
oA T & TF A C B o 45 FE @ o A = {2.3), B = {2,3,5.7} @9
TAGTG | A, B 99 00 1 WA A ¢ B @& oW @W b A = {1,3}, B=1{2,3,5,7}
<7 THATHAD 7Y |

Azt b AW A = {x: z EF AG), B = {0} @3 X = {x: s
7, A A B €3 X @F Wa wwe $7

TG, GAH AC X, BC X, BEZ Al

o3¢
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WY 5, (D 8 T ®

FE: AT X = {2z M}
F) X @ AEE @6 9@, X 99 foao ot ada +4.
) X 99 g6 Son I T A (SAMGE WeEha SAD 74 |

FF 16 (Empty Set)

TTAE W g 76 [ FArS W TS @A THMA ATF A1 9FA GO0 Fit
G156 <=1 20 Wt @ wAql |} e e @ o

SwiEad & {x: 2 TPET AT 998 52 < (0} GFC FIE G, (T FA TPeT FLAqE
a5 WeTgE Y |

BWEEd 0. = {r -z, 2038 A e Foarae @ e afrew o)« h
HIF] (10, (T SEFESE (FI0AT (F¥E 2058 T “H Foars 49 9 Fare «E |

16 el (Equality of Sets)

A€ B (6 1 @39 27 (1 QTHd TAMHE G932 69 4 € B @33 06 Wi E A = B
e e S 2 @ A = {1,2,3,4}, B={1,2,2,3,4,4 4} | TF F (@A (N5
G2 TAWE 919 99 S G0 G99 A ok [iEe €9 T A = B 278 AW
8 (FIF AW A C B @92 B C A TW (96 FNS! 2Ure T ©2qF Y43 TGN |

2F'S TR (Proper Subset)

A B 99 4FS THAG 91 20 I @ (G I A C B 99 A # B 99 A @F
TSI TAME B 49¢ BANH O B (6 Gee A6 SHVHA QS T A (S @131 W
A={1,2}, B={1,2,3}1 A, B 97 &FS TATG TS A C B &N T

F) @EA B AGEEGET ACA T4 g e A = z€ A

) @R GG AGEET @ C A GFAIET @ C ATNIEA @ (T AF0 SAWA g
e 0 A ¢ 92 g Ty TYEE A 99 TR @ TS OB Wewd @ C A
Troa FE G0 4 @ @THA GIHE AP S0 |

(6T 9ee (Difference of Sets)

ASBGH A A\ B O TR {z:z€ AdRz g B}

AN B & AIF B (6 91 27 998 A 499 @ FEA TAME B (S Gt GoE A (dre

@ S A\ B 1 S W A\BC Al

TEEd 8. A ={0,1,2,3,4,5,6,7,8,0} @qe B = {0, 2, 4, 6, 8, 10} T
A\ B={1,3,5,7,9}
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7@ (16 (Complementary Set}

Afds off U 9ae A C U 2091 A a9 3% 16 2082 [\ A

gfis UN\A={z: v el @@z ¢ A}

AEF C6 (ATF A CTLOE SAWFIE TG FAFE A 49 @F G 416w T I T
A’ A° T e/l a2

THEAd ¢, W ARF G0 U AFA AR G0 77 9 A HFA FNIF #ee
CT6 2W, O (U FATH) A @F 4T (6 A’ 91 A° = {0,1,2,3,---}

*f§ &6 (Power Set)

A CTBE 79 AThE CIO0F A @7 R o6 a1 28 @3 P(4) 7= Foi <=1 =3
AT @ o C A FIEE @, P(A) 996 THMM |

A @ P(A) *fg o6

A=@ P(A) = {@}

A= {a} P(4) = {@,A}

A={a.b} | P(A)={@ {a},{b}. A}

A={ab,c} | P(A) = {©,{a},{b} {c},{a,b}.{a,c},{b,c}, A}

FlE:

$) U=1{1,2,3,4,56,7,89 10} 2= fawsa ciorean e wfers fre:
(3) A={z:2€l, 5z>3T} () B={z:zel, 4+5<12}
(@ C={z:zel, 6<28<17}(8) D={z:z€l.2* <37}

) U={r:xeZt1<z< 20} = Foa onoe el miore
(3) A={z:2,2 97 ez} (2) B={z:z,5 97 ffFes)
(@) C={z:z 10 99 Tz}
WG SR AT C C A. BC A, ¢ C B 47 (Fas{ran sy 1 firat 391

A) I A={abede} T A P(A) [ w7

THET Y, A={ab} 9% B = {bc} TA @8 @, P(A)UP(B)C P(AUB)I

T <A, P(A) = {2, {a}, {4}, {a,b}}, P(B) = {@.{b}, {c}, {b,c}}

. P(A)UP(B) = {@,{a},{b}, {c}, {a,b}. {b, c} }

AUB = {a,b,c}, P(AUB) = {@, {a}, {8}, {c}, {a, b}, {a, ¢}, {b, ¢}, {@, b, ¢} }
e, P(A)UP(B) C P(AUB)
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A 5, (G 9 T ¢

Kl
F) ;W A ={1,2,3}, B ={1,2},C = {2,3} @2 D = {1,3} =W, 4 (418
@, P(4) = {A.B.C.D.{1}.{2}. {3}, @}
4) 7AW A ={1,2} 9 B = {2,5} T, TR @S @,
(5) P(A)NP(B)=P(ANnB), (2 P(A)UP(B)# P(AUB)I

(=f6d (Venn Diagram)

cibwEre oUifn atae wwy fora e w4 faqrmas | TeEF john Venn (398 -
SoR0) GF TP Qg+ Tare (eafoar 41 20 1 +fers F20T @ Fer fom @Emsa 4
2R

T . AfES A U @7 ATE A G0 43 7 o0 A’ @7 foegt

o [
7N
{ A i

\& -

AJ‘

(L6H A (Union of Sets)
Ae B ¢T6 &A G977 @M &6 &% AUB = {z:x € A 943 z € B}
wdie A e B Ty Gibe Aew SHvie i ofde o2 AU B

CTBF (&M (Intersection of Sets)
Ae B Gl THA GTiA (A GB T® ANB={z:z€ A 9R z € B}
wdie A @ B o649 7Fa WY@ SaAme A ofvs o568 An B
TEmd b, AEE ¢6 U = {0,1,2,3,4,5,6,7,8,9} 4 46 S0
A= {z:x CIEF AL} G2 B = {z: z Fr@rs sem}
oieE A = {2.3,5,7} & B = {1,3.5,7,9}!
Toa AUB ={1,2,3,5,7,9}, AN B = {3,5,7},
A'=1{0,1,4,6,8,9}, B' = {0,2,4,6,8},
AUF =1{0,1,2,4,6,8.9} A n B = {0,4,6,8},
(AN BY = {0,1,2,4,6,8,0}, (AU BY = {0,4,6,8} 1



¥ THe ffe

Fle. =CeiE 7jBTE SRR GHAE (4 fora (Ars |

fivew o6 (Disjoint Set)
T A8 BEG @MW @ ANB =0, %@ A 8 B ( oo oB =1 29

ToERd b, A = {z:z GNUS PR} G B = {7 : z ¥AGE ) @ oA
e B (7094 rew, (@ ANB =g

BaEtde, A={z: 2€ ROR0<z<2}uRB={s:ze N 9R0<z <2}
T BCAAUB=AANB=B={12}

BAgat 8y, A={r:2€RUN1<2 <2} 9RBE={r:zc RIR0<z <1}
oA, AUB={z:2€e R 0<2 <2} 4R ANB =@ 9die 4 ¢ B Frex

FICEAY IG5 (Cartesian Product Set)
7 Of6 A @32 B a7 Fead 998 A x B = {(z,y) : r € A 9 y € B}

TarEad 32, A= {1,2}, B ={a,b.c} b &6 1 [Sar 92 ufb Cba LAY ofe
@6 A x B={(1,0).(1,b),(1,¢),(2,0),(2,b). (2,0)}!

oo efear ey eifee
QT STSIF (FLE [ AT (6 @92 A, B, C GB9El [ a9 S0 |
%) fafrmafafy
(3 AUB=BUA () ANB=BnNA
4) FHerHeiary
(3 (AUB)UC=AU(BUC) (R) (ANB)NC=An(BNC)
) oAy

(3 AU(BNC)=(AUB)N(AUC)
(R AN(BUC)=(ANBYU(ANC)

w) fe T @

(3) (AuB)Y =AnNkKE (2 (AnB)Y=AUB

&) S A
(3) AUA=A AnA=A () AU =A An@ =
(@) AulU=U, AnU=A (8) ACB — B'CA

(¢) ACB = AUB=BH (v) ACB = ANB=A

3036



Rl=Rlrg

Y Y, (0 TR q

(d) ACAUB (b¥) ANBCA
(») A\B=ANE
R dfewr 9 e

fe araa fora o WeRF AU B @92 BU A T97 ¢ fu 37 oz arwg
(et AqMBz AU B = BU A\ Fiea it oo 40 @G F AN B @32 BN A Tn o153
T Te 1 oAk grwE i A ANB =BnAl

A B Y =
| f’f/f \
\ Y’/

Tt (fbtad AR W61 T TR | 99 S TargRd fac (et W

A A = {1,2,4} @ B = {2,3,5} 9 75 |

o, AU B = {1,2,4} U {2,3.5} = {1,2,3,4.5}

ORE, BUA={2,3,5}U{1,2,4} = {1,2,3,4. 5}

EAR GTFE AUB=BUALI

T, AN B ={1.2,4}n{2,3,5} = {2}

9 BNA={2,3,5}n{1,2,4} = {2}

TSR GUFE ANB=BNA

feesa e fora i 9iGF AU(BUC) 932 (AU B)UC T (163 fami= ota | [oan

ATFEE AU (BUC) = (AU B) U C fasa o 5t oip 913 An (BN C) @Re
(ANBYNC ToF (162 famast &0d1 Jear G (ANB)NC = AN(BNC)!

[ = U

/;\ /’

. NG

BoTa coafblas A AG1E 91 2T | 43E Affrs Baread faw @ 19




tr Swod ffhE

WA I A= {a.b,c.d}, B={bc, [} 9% C = {c,d, g}
w&A, BUC = {b,¢, f}U{c,d,g} = {b,c.d, f, g}

@2 AU (BUQ) ={a,be.dy U{bed f. g} ={a.bed f. g}
e, AUB = {a,b,e.dyU{bc, f}={a,becd f}

G2 (AUBJUC ={a.b.c.d, fYU{c,d, g} = {a,b.c.d. f, g}
ok qrrE (AUBYUC =AU (BUC)I

w=@[, BNC = {bc, f}N{c,d g} = {c}

R AN(BNC) = {a.be.d}n{c}={ch

@R, AN B = {a,b,e,d} N{b,c, f} = {b, ¢}

qqe (ANBYNC ={b,c}N{ec,d g} ={c}!

Ao AT AN(BNC)=(ANB)nCI

FIE; IBAMeF @B TG T, @A A = {1,2,3,6}, B={2,3,4,5} 9
C ={3.5,6,7} 92 AGEFIA (SABGIEA MAHE @S |

FOQ; (L6 Al @ (2w ol qfoa  =feft weoriba cefere 9%+ fms ona s
afeet » ([ T@NeE §E), TEE G0 U 99 @ S0 A € B 99 T

F) (AUBY=A'nDB ¥ (AnBY=AUuB

gme; ( (99 awiod e s oA Trane | engated e e wh0)
F) A I, z € (AUBY 1 O2F, s g AUB |
= @A GNrgl = € A9 zrzecB = zcANFE
L (AUBY c A'nEB
R WA F, s € AANB I A, s € A §AR e B
— g gAIRergB = 2 AUB = z€(AUB)
- ANB C(AUB)I
e (AUBY = A'N B’
dfeemt 3, AffE @6 U 99 @@A BAGH A€ BUa G A\B=ANFE

2oad



W b, L S T

el WA IE, e A\BIOTA, ze AR s € B
= 2 AR rcB = zcANF

. A\BCANB'I

YRR WA I, s € ANB 1 OTA, s € A 9R € B
— s e A9 g B = z€ A\ B

Fo AR E AN B
Jeqie, A\ B=AnBI

afeea o, N G A, B, C 9T T
F) Ax(BNC)=(AxB)N(AxC)
4 Ax(BUC)=(Ax B)U(AxC)

ol (3= a9wfoa e frs o Tt ) ~ieafta ard frs +90)

F) AR, A x (BN C)
={{zx.y):x € A, ye BNC}
={(z.y): =€ A ye B 9 ye }
={(z.y): (z,y) E A x B d (z,y) € Ax C}
={lz.y): (z.y) e (AxB)n(Ax C)}

L AX(BNO)S(AxBINn(Ax Q)

e, (A x BYN (A x C)
={(z.y): (z,y) EAx B & (z,y) € Ax C}
={(z.y):ze A, ye BERR z e A, yeC}
={{z,y):z€ A ye Bn C}
—{(#.1): (z.9) € Ax (BN O}

A BIN{Axx O CaAx [Bd)

Tedle, Ax (BNC)=(Ax B)Nn{(Ax Q)

o1 sigaeEre wae FfeeE s

F) A B ETE AC A

o) HE G0 @ @S G A 97 T
-y, Bewd offie, »9-5oW &



o

) ACBEPANCHOTAA=BzIdw e @@ I AC B €32 BC A =¥

Emwy e

) M ACO T @ A=0|

) MMACBIRBCC®E ACC

) A€ B (S 0@, ANBC Adfe ANBC B

%) A9RBGELHEE G, AC AUB YR BEC AURB

o (e 93 effewe e (rewt Tt | WA e 99

q) el WM, A C @, 9 W G, 5 C AL eI A =@

®) (b ALAMTS AW, A (B FEH BHAWE AU B (A6 AT 1 oM TATADE

He@w A AC AUB| 992 IS BC AU B

)
)

)

)

)=

frea wes (6 Afde &6 U @9 TG faran Fare 54
e @, AN(BNC)=(ANBYN{ANC)1
e (@, A C B T4 AW «9¢ (F4a A FER @S OS5 #TE 4G

() ANB=A () AUB=B () BcdA

(8) AnF =02 (&) BUA =T

ordte (3,

() AN\BCAUB () A\B' =B\A

(®) A\BC A (8) AcB®™A, AU(B\A) =B

(¢) ANB=2 %@\, ACB @R ANE =AdRAUB =F

e (F,

(3) (ANBY=A'UBR' (0 (AUBUCY =ANB'NC
(@) (ANBNC)Y=A'UB'UC

o3¢
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WY 5, (D 8 T 33

%% fiF (One-One Correspondence)

WA B, A = {a,b.c} ToT8m @NFq @B 992 B = {30,40,50} & foqa e
U (16 | OAPg WA T4, o 9F WA 30 929, b 4F T 40 929 49 ¢ 99 9FA 5O
<5d | 9#1 AY (N, A (64 AL B (64 9F-9< 55 Girg

et ) (9F-0F fm): AW A o6d &l St A B Gibd «Fib ¢ (@9E «F
oW @de B (1od =ifiefd Teimitaa it A @bd el ¢ @ee v BeAmitre s
i A, BE CNE A @ B 97 N GF-4F 19 991 301 4 @ B 9T M 9F-9F
fims A0S A « B e dFm™ I 20 OR A GOF I AW g GF F0S B
B @ W y 7 o A TR O 1 > y o 3 = o

FAGA (16 (Equivalent Set)

afe, A ={1,2,3} @38 B = {a,b,c} 46 0151 firsa fora A e B oibend st 9
OF-aF 7 >iei S0 AL 20

'|_d-x\-k?~.- Il/-a-_;?f\
Al 2 * —b |B
\31-/-}-3- \:-(:',/

e 3 (FAGA (B): @A OB A€ B «F Mg 1% @ w9z 9 A« B
T At T, O A 8 B (T ANgH (16 91 W1 A @ B (F AIGH (@RS A ~ B
@ T A ~ B o0E, 9T (O GFR0E 9eRy Ty Higs 99 23w @,
(ST GG A, B '€ C 49 &l

F) A~ A
) A~BTAB~A
N A~BIRB~CETAA~C

THfEad 0. e @, A = {1,2,3,--- ,n} 992 B = {1.3,5,--- .2n — 1} G6aq
HgH, (A o G0 =reifes e

TR A € B wags, Flael ¢ib qiba Wy faesd wrel «e s ue-as fae ame

/N A1\
I.Ir 24 i — 3 |
A |I 3¢ ] -|t + 5 I| B
.\ <o 4-—7'—--5\—1- e 1/-'
7 < + 2n —
N N




2 Iweg Afae

T e <o fofae ws9we @ fte A & Bk & 26— 1, k € A 5@t 3

FI I
THIAd 38, (Wl (4, RTOIfaE A (A6 N G2 (&E A (A6 A = {2, 4, 6, -- -,
2n, -~} TG

g N = {1,2,3,--- ,n,---} '@ A FAGA G0, FEA N @32 A 99 Ty Fea foras
Tl T GF-GF 5F T |

” s
/l N\ #— h
2% H". ' i [

| \ II[ 4: 1
Jon i ot

'-.k 1« ,f ??ﬂ..'

7 x/
TEg: T fbfere w93 foflte vV o A n o 20, n e N R 3 = 3w
Ho; FF (76 @ & fEd Avgm @ i wde, g~ o)
ofeest 8. 2o B A g Frea woge gde, A4 ~ A1

gulel: A =@ 20, A ~ A 49 T 9F A £ @ TF A4UeS T ¢ 99 TS ol e
TEFE T T Ao Az ox e ATe 20 Joae 4 ~ Al

/ AN Vap\
J i ) }.ﬂ
F—

dfdmst ¢, A e B WNgH (6 @It B e ¢ AN O A A € (¢ ANGH (76 |

gel: (TEE A ~ B, oA A 9 €UEE FAH ¢ 9F WS B 97 96 & A y
93 fie ¥4 99 W@ @EE B ~ ¢, 94k B 97 G2 FAR 5 9F A0S ¢ @7 3T
A AW 2 A7 [ T G 94T A 99 AW ¢ 47 A0E O 9F T 2 9F W 4l
A, A '€ C (T6E T 90 9F-aF 77 ifers 271 gdie, 4 ~ ¢ 791
Y (Interval)

a '€ b AFET AU I o < b WA

%) (0,b)={z € R:0<x<b} & 4 Y (open interval) Tc1

%) [a,b] ={r € R:a <z <b} & T4 T (closed interval) a7
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I D, 0 @ T e

M) (eb)={reR a<z<b} R [ag,b)={reR:a<z<b} & NN
CAISTI-T @ F-Cafe R A |

A6 '8 E"® (10 (Finite and Infinite Sets)

A = {15,16,17, 18,19, 20,21, 22} oiBfe s s o= ¢l T @, A OB
Ao el §1 A% T FE A ON6A A0S B = {1,2,3,4,5,6,7,8) ¢bd «Ff
ms.wﬁﬁwnﬂwmmarmiaum,ﬁrw%mﬁmm.
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[ 17+ '|| P :
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HUGE © (S 8 WS (AB): Tl F0H (0 APE (FAod A Az fAdae s @, ame
IS G5 <911 T | (FIT (6 A S (76 1 20, G G (0 961 24
+) WS (6 @ A (6, GF HEH AL 0

4) AW @ OB A GRS, = {1,2,3,--- ,m} AIGH W, @A m € N, ©F A
G5 e (1% Wz A @3 F9AT Fedil

A) A I A G WA, A 47 A RANE n(A) T Ao T 27

O0:

F) Jp={1}, Jo={1,2}, Js = {1,2,3} TG 0eead N 97 ArG THiD Tt
T G u(J) =1, n(h) =2, n(f;) =3 T9M) IFSRF oF, J,, ~ J, 90
n(Jm) =

4) g AT GRS A eyl MG T AR n(A) U 0T 2= A AR GT6

4) A€ B HIGH (6 492 arae Wy @ (b e 5 wsig ehfbe Aie 3e g
n(A) =n(B) T

dfdet v, T A e G621 9 B, A 97 2 TG T, 9® B e G 99
n(B) < n(A4) I

afseet 4, A e o76 203 3 6 @9@ A A @ A 97 93T o T AagE =



%8 THeq T
o9, MrefEF FedE G N 9F0 IS (370

S (e S Fedg

ARG (18 A 7 TAWA Hedll n(A) T Af5® T T 9T n(A) T mfs
91 THE | O9FF A B, n(A) =p >0, n(B) =9 >0 @4 ANB=021

4 B
CTe o0 0 o e s e e
1 2 3 =5 P S q

1 8 8 <5 .» p+1p+2p+3 7 ptg
Teted fore e «F5-aF fim e G AW @, AUB ~ Jpg !

g4ie, n{AUB) = p+q = n(A) + n(B) 1 4 rF fee afeefG 3= a3
effswt v, 3 A ¢ B 9" frew W7E G 28, O n(A U B) = n(A) + n(B) |
W3 sifewmits AeEEd S@ 990 T8 @, n(AUBUC) = n(A) +n(B) 4+ n(C)
GFTE n(AU BUCU D) = n(A) + n(B) +n(C) +n(D) T,

@A A, B,C, D (oo *=pea fFren 77 (15 |

afbmt », I AFE B A € B 9 G n(AUB) = n(4) +n(B) —n(ANB)

g 9, A\ B. ANB 93t B\ A G776 Tenfo siwma farem o716 [coiow &%) |

= tr
A = TR
/ f/\ \w

l& A\B | AnB | B\A |
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YT 3, (G S FEE ag

TEH A= (A\B)U(ANB) 99 B=(B\A)U(ANB)
T AUDB = (A\B)U(ANB)U (B A)

. n(A) = n(A\ B) + n(ANB) - (1)
. n(B) =n(B\A)+n(ANB) - (2)
n(AUB) = n(A\ B) +n(ANB)+n(B\ A} 3)

e, (1) 7 AF A, n(A\ B) = n(d) —n(AN B)

992 (2) 7 (WF A, n(B\ A) = n{B) —n(ANB)

94w, n(A\ B) 99t n(B \ A) (3) 9 T 18,

n{AUB) =n(A) —n(AN B)-Fn{B) —n(AN B) + n(An B)
. n{AUB) =n(4) +n(B) —n(ANB)

FiET,
7) TEm o2tere oFE A @ B 99 WY AR Ao OF-aF fue g9+ a5
(3 A={ab}, B=1{1,2} () A={a,b,c}, B={a,b,c}

q) T 7 ay Afe Ao 9F-9F mearda e F = {(x,y) ;2 € A,y € B}
G382 4 y GO TS Ffers 3 +4

) WA A A= {a,b e d} 9€€ B ={1,2,3.4}1 A x B 99 4 TAGD £
e F9 A9 GOYE SHETEE AU Amd el @SR cime e 9w,
A€ B 93 936 0F-0F fue s=ifers 28 @A, a « 31

) S @, A={1,2,3,---,n} € B={1,2,22.... 2"} 75 w6 w=rge
B) (S @, 5 ={3":n=0%A ne N} @B6 N a7 FIgeT)

5) fo% Beitaa ave 9 o6 § wa «afs e Bot afal oq @ § @ AT |
®) dls (@, 7o e =reifas A\ o A = {1.3,5,7,--- } @7© &6 |

IS FAW AN G5

ST FIA T (S0 IEEE FA TH 1 AT S (4, oS oo Teme weAn
(SAbIE (A1 TE, © FEF0 SHIEAEE T AT T |

TRIEA 3¢, 50T @IS W 35T 20EG 9008 oitd, 25T @G 8 e TS
AE 422 ATENEE 4o OEF Gres g IS I | 907 ES HAE FEGA?  (FA
W& FEF 90 AN TEGAT
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AR T T, AT G OB S 992 OwE W A BeatE 90 A withd o1
E, T 41 9iee7 F908 #{itd ©iwd 1 B

7N N

|F\B|EHB|HRF|
N

SIEtA AP, n(S) = 50, n(E) =35, n(ENB) =25 93 § = EU B W 3,
n(B) ==z

%A, n(S) = n(EU B) = n(E) + n(B) — n{EN B) (T g,

50 = 35+ — 25 M, 2 = 50 — 35 + 25 = 40 WR, n(B) = 40

S |15 I s AR [ R T R Tl

e, T (FTE e GEe #iltd, ©iAE (70 20 (B \ E) |

WA T4, n(B\ E) =y

@xg ENB 9R (B\ E) fvat @& B=(En B)U(B\ B) [=foa %3]
qEqE n(B)=n(ENB)+n(B\ E)I

L 40=254y A, y=40—25 =159, n(B\ E)=15

-, (BTG I A0S 2TE 155 |

Todd, qiEEl GeIte AT 408 92 (EIETEE I EI0e Mt 155 |

5 80

TR yu. 3D faw 35T AEEE aTeE (TS, AeR @ ACET FAATH @Al
GFfB eW FTA1 TAT T 155 (18, AT FASE, (NG € 76, 2T 4 S, 7=
(A% '@ ST 2™ F0A [F7g 6 T 5 T AreE ¢ A6 [F7g (% 77, 23 T Y 5,
2@ Y o YT S |

F) G TYIA! (SADLE (TS |

q) g fdfy =

o) CTBY AT AN T @ FATS ST (NG € qAG AW Fd (S G 7
9) oG« IfAS FIT @ A6 “ew Fd ey Ao Agw FE 2
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FHatya:
F) «fa, 0 J = A (AT *gw T, § = WA AESE Agw @, D = A AB AT
04 | W05 OUNGTET (BHIb0E (AT 20 |

S TND
,f./_ 2 \"'
AT
/ 4\ /
|-.\ 9 _T;,rz

4) (ohd e J = {@ 7 AR oe Aew TR ) o

gl n(J)=36—15=209,224+2+2=20F, 3z =18 AW z = 6|
%) (3 79 S MIT 8 AG “Tw 4 (6 AoE sEgwm FE@ T JNnDN S
) @A n(J N DN S') =y 922 MEH Wte n(J) = 151

Loy +HA+T+2=15F y=2]

¥4 2T AEF (MG @I A6 5w F0d f[F7g ATeE A5w S0 =)
TRiEAd 34, 24T W 13TW ACGe9 (AW AW oL, 120 S (49 fzm
F0E ) e w9, [ — @99 uame Gb, B — I0E0ed (49 ogW Fid 9 BEd
G5, V = ©fFfee (el oI5 0 W BGTd G5 | WA FE (BN V) = o 932 (SAbE
ferea weneen w4
F) BUV (Aba T Wie @Fe n(BU V) & 1 97 TGLT & T4
4) 3 @9 TEE Pow TH A7 T

o) x99 FEG gTE WA T T

Faptra;

F) BUV I 999 79 G0AG (6 A Aewoas 91 Seas o4F Hew o0 |
Fift-e, BHET AT, 57-20T @ (R
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Emwy e
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Mg 5

n(BUV)=(18—z)+z+(12—2)=30—z

) zAn(BNV) FESTIE BUV =U

gt n(BUV)=n(U) T30 -—2=24Az=6

- SR TEeT A =6 |

o) n(BNV)JE T4 V C B
O, n(BAV) = n(V) A 2 =12

. SR RSN N = 121
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)
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JIE:

@il g 30TW WEE 20T FHE IR 15E A WAl AW $LE | TS
Bd 6 (4 WS A G0 (4F AT TR Food BE qfe (U
TV FA?

frg A2 (FLFE ALY 50T e, 20T FeAlE 992 10T AET ¢ 2t
TS Al | YiG ST Tree JS(0 S FOa e AiE?

vl feefemmtas wiqfoe o 2aFehecsa 100 o Frmde Wt 42 59 o,
30T« @i, 28 e Mo 10T e e s i, s
s = @ T, 5T e wm e @ree, 3% fewit BEE e

(3) Foua frFd & feal emm e e
(2) oo el & fonfs emE @9« om fare?
(o) Foem PR & fom o e qfo o fmwe?

@it ®prerd w19y ciferg e =g po o Fermidla s 29 &w Siafaman,
24T Twed T Uk 11T GREEE ¢ Twed e Suy En e
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WY 5, (D 8 T B

A 3.9

b}

(i) FF (TG AWH T4 2 T0A, AT THTALGE TN 20 4™
[rf}wwmmmmﬁgz{z; p,qEE}I

(iid) a,bc R;(a,b)={z:x € R9R a < r < b}
Toitaa Tfgorae wEns e @t e

F) i€ ) 18 iR ) 1€ i q) 4, 4 € i

AEFE ne N 99 G0 A, = {n,2n,3n, --} TA (2 - 8) 72 40T TEA we:
2 AN A, 99 A #eE @EB?

2 B

F) A 49 A ) As q) Ay
e @G Ay N Ag @7 a2

F) Ay 4) A; M As ) Ag
Ay N Ay @3 “ifeare fea @@ @ ame?

F) As 4 Ay M As q) As

MM EAME U = {z:1<2<20, 2 € Z}, A= {z: = FEe Awm g3
B = {x: x Glifeie Aen} 1 Fiema @i siferet sfers ffiaw

F) A 4 B

M) C={n:2¢€ AR 2 e B} 9 D={z:1€ A9 z € B}
(EAbT@ A € B CGH TAMMTEAR Aol (AT Toare | W n(Ad) = n(B) T
o A T2 F) 2 WF T A) n(AUB) ) n(B\ A)

/ ./\ )

T | 2z4 8}|
,-f /
\\& \/ o

I U = {2z @GF 4R}, A={z:2>5}clU R B={r:5r<
12} C U S@ n(AN B) 93 n(A' U B) a7 7= fada 3=

v, WU ={z:z @GP}, A={z:3:>28}cU IR B={z:5z <

12} C U 20, S5 n(AN B) € n(A' N B') 99 9 fady @1,
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Yo,
.
o=,
29,
38,

:,

oy,

24,

3.

a8,

ol (1, F) A\A=@ %) A\ (A\A)=

o6 @, Ax (BUC)=(AxB)U(AxO)I
THACBARCCD T SEAMIS A, (AxC)c(BxD)

a8 @, A={1,2,3,--- ,n} 4% B={1,2,2?,-.- ,2%'} G5 gft 71=wge
mHle (1, =relfes ALAPTLEE 9 (16 {1, 4,9, 16,25, 36, - - - } A0 WS 15 |
o T @A, n{A) =p. n(B)=q¢ 9N ANBE=22A, n(AUB)=p+q!

g T @, A, B, C 7S (0 WA, n(AUBUC) = n(4) + n(B) + n(C) —
nfANB)—n(BNC)—n(CNA)+n(ANBNC)

A={abr} 9 B = {c,y} A& G U = {a,b, e, 7,y, 2} 97 SAGH oA,
F) MEBFA, GACE B AUB =B (i) ANB=FR
4) i Fs (AnB)U(ANB)

@ e 30T FerRdE W 19T wefe, 175 e, 115 cfamte,
1254 Qfeife & Groim, 4 (ofiaeiife @ gueie, 78 Gefife ¢ (e <92 3
@l fionf® fqmas famne | soew frmd) foal fame @mbe e

i emaAafs @ U=AUBUC)

ann
N X X

F) IR n(ANB)=n(BNC) T, %@ ¢ 97 T4 [ 3

4) A n(BNC") =n(A'NC) T, OE@ y 97 ¥4 fa67 79
) n(U) 97 M g+

fawsa cefota U = AUBUC G n(U) = 501
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HHE 5, (A6 '@ T 23

i,

29,

2,

9,

28,

.

F) z a7 99 &7 T

¥) n(BNC') 992 n(A' N B) «a 7 T w91

) n(ANBNCY) 97 99 [ w0

feafs o186 4, B @32 ¢ Qu8Id (Re 4ite &7, ANB=@, ANC =2 43¢

C C B (S0 W& LA GIBILAR < wie |

MR A={r:2<z<b, z€ R} B={z:1<2<3.2€ R} a

C = {2.4,5}1 it oBeEn 6 e Awfors oo o

F) ANB 9 A'NE 4) A'UB

e AR U={z: 2 <10,z € R}, A={z:1<g<4} dRB={z:3<

z < 6} FI06a G o o smifers o 4

F) ANB ) A'nB M) ANB q9) AnB

fets eifsrwta A € B 6 redl &g, AUB M8 qRAGEFIA A C (AUB)

g9t BC (AU RB)!

F) A={-2,-1,0,1,2} @ B={-3,0,3}

4 A={z:2€N, z<10992 2,2 @Yo} 9R B={z:z€ N, 2 <
10 99 z, 3 99 o)

fertee aferwtg AnB g Fg qmABE T4 @, (ANB) C A @32 (ANB) C B

+) A={0,1,2,3}, B={-1,0,2} ¥ A={ab.ed}, B={buzcy}

A1 (A SrEEd walmd st fafvan, @ @ A9 wifawe s s

AfasifeTe O FAEE o (T 60% AT fafban, 50% BIAr T, 50% Brat S,

30% =il fafbar @ e, 30% wd fafsan @« 20% TE T @ 7 a7

10% =t foafs «fasE ore

F) *oFd FooE Tdl ©F Hfael foabn @b T w17
4) oA Foo Tl &Y AGEER WA &9 g ATe?,



a3 THeq ffie

W, A={z:3€ R9R 7’ - (a+br+ab=0}, B={1,2} = C = {2,4,5}
F) A OTBF SomETE fAeE F4
q) ors @, P(BNC) = P(B)Nn P(C)!
W) HFMIFAA, Ax (BUC)=(Ax B)U(AxC)I

34, @36 feF 100 B0EF T 42 T Fo99, 46T U0 92 39T WR (4T
TS W 13T FoaE ¢ fRIEs, 14T TSt @ WiE @9 12%W Fhee @ wEl
(VTS S0 | TG TEA (I (AT A

F) Tfefue foaf comma sewdt O Tated o6 GFe (I (L el R
ST BARE (A6 (BB (41 |

4) wugd wy Sfafe feal caemE oawdt o fada w0
) FOGH TG (FIENE GG (GAE AT FOGT GO [ (HAE AT
A, P(@), P({o}) o6 2.

3. 9F grw OF @F fom ) 7 o w9 tufd a1 s Freee w9 tufd s
a1 frEe 92 @ tefr wme o

wo, A={x:x¢g A} OB A ME frgs Qw6 F41

FH (Function)

99 (Relation)

EAF ANE WA (6 Y 47 THAMEERE W W43 GF X ¢ (6 Y 47 THAMELTEE
Wy ffew w7 faaeen =f7 omm, =refas swamg o6 NV @ TE-EET TAEE, @0
AT ©IB-@F TP, (o9 ceifera Frmdinag A0 FE0eE S Siti IR0 TR |
9 TS| Y- Elferd s 92 wha

Wi 3, WA FfE 4 = {0,1,2,3) 936 G614 GTHA THAMEEAR WA 1 < y
TR A x A 97 8706 5 ={(0,1), (0,2),(0,3), (1,2),(1,3), (2,3)} a&n = =1
W, @ATA S CNGY TeEE FECEAR (297 TE) < (TS W) | arsEg S
TE A D 4f® < 599

TArEgd 3, WA A (A AT o Forw, b WS, oTCSTCRIA, J CRIET (R0, e (WCH, f
T (B &1 AR AR GIO0E F 4 O MR F = {a.boe.d,e, f} 1 F GG
o 7w efie g T y 97 B2 APRDBE B = {(c,d), (c,e), (d,¢), (d, ¢)} 71 I
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Rl=Rlrg

THIF 3. (A0 G T T

T4 T, @A B OO TOEE SACGTSAR AU wees 3o fadin wesisa o121 B
6 IE F O o2 oY

T 8 (WFY). X € Y (40 IA athd FEAW 164G (6 X x ¥ 9 G SHABE
XTey e a3 aeg @ @@ 1 9fs RC X x ¥V =@ X ©we V ¢ 3ffs @97

I&: Z G5 'z Ty @9 1 GADE FRCEed G A I T4

FIq (Funcrion)

CT6A WSl FICTTE 4Rele ofors «afo =rore gged 7w el gwem 1b
beS SUEl Rib (oA 0K TS sl S 24

Twiead Y@, q0eF AEIG ¢ AREINE WA (@ TE ONE p = 2o L oS T 2
(LA ¢ 55 L84 TG € p 5o JLad Al e FE 1 Q4T r 9F ATOS TG
A G p 99 9S50 e @9E a6 w9 WEe 71 @ 9, p v - v 9wl
TR G B p = f(r), @ f(r) = 2mr

% FICEE TPHH A ¢ 9F TS G X (A0F p 9F A @6 YV 9 G0 FeE
Arefie TRE e 44 W1 AT FIE X (AF Y (S 98 999 {(r,p) :r € X
GR p e Y 8 p=2nr} Toie fArasa T2 T TR gRe TN e sifere 9%
T P TR |

Hewt ¢ (Fe=F), T X 8 Y G5 T8 @92 (@I e 99 X oG 2t TemiTE
WS Y Gitod @fs @ (@9e asl Tofmiare HefEd w7 e & e X (Ui v
@ e gFfs Pl 797 281 GF7 FATE [, g, F, G ToW 2SS apm s s 21

TG b (CBN 8 (ST qW X OB TWE Y O f O3 wew 1, ore wne
X o Y e om0 58 X OB X — VOSSR (BN (Domain) @3¢
Y (IotE «9 @eitas (Codomain) 91 23 |

wewt g (dfefam ¢ o afefem), 3% . X o vV Feeatg 98 z € X 97 ™
y € YV G 7u, ©re 9% Fewwe 99 y (¢ o 99 afeRY 9 30w (Image) 99 =
& y 99 ofF olfefT (Preimage) %1 70 ¥Rt y = f(x) Y =1 @ 0 =

W v (@W): f: X o ¥V TN GEE Y 99 @ WFE SAME X 99 @
TG SC0E ¥, MG CTOLE f T (A8l (Range) 9511 20 @9 "9 f' wral o<
AT afle @8 f = {y:y= flz) @Az e X} = {f(z) : v € X} 7TFAT A
@ [ @NETTA Y 42 THADG |

wexee fafewena adm s am 1 frsa Twmadsgen &% <4
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THiEa 2, fiz—=20+1, zEZ;ﬁﬁﬁwmszﬂﬂﬁﬁ?m&“ﬁaﬁ
1 OB FOTR AR PR 7 97 AR y = f(n) = 20 + 1; T o,
(BN f = Z 992 FIeWoe (9%, @8 f = {y :y =2z + 1, z € Z} 7on @
g 76 |

W QQ'-' W(ﬂﬁ F = {([}) E}}r |:l, 1}1 {_l:- l} E214]' {_24} {qu: {—3,9]}
GG e I S, G (O TE F 09 TOHS FAEIGEANR 2L SRR
6 @2 (A8 A P AT TEes SETCAEE e weRrEE o1

wfie (e F = {0,1,-1,2,-2,3, -3} 992 ca® F = {0, 1,4,9}

GFG TH FAE ATFE (A AE @ F 99 GHE ¢ € B F 99 dfefew F(z) = 221
TEY (4, A0 FALHET (6 (F99 €478 GFb T I T T4+ fog fon Farenee
s T oy 79

higad yo, fp 9 Wewm FaF ENE A 6 @WIE B 40 Teeiore oa ae
T A T, @A A GF ATEF T A0F 9FH ¢ (T T 7 e @ wwm
@ B obe T ¢ (@99 @0 femre o Tane (e foa) | T @, wesi
eI 2rna 9l o v (e Beeit B) fawe wealite fofas s« ar (ecae foa)
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q) Torad WA forae weeafod Qa0 —+ 1,6 — 2,¢c = 21 9 wewafe e
fog «.9F T8 @ b s ¢ 97 afefm 2.

o) TR T orEae et G 0 2.h = 1,c —+ 31 9% FEAEH OF-9F
8 AEE | (A (0 FCEE D GF eoF EoMiTTE &) @ 4 99 9F 0
8 (99 a0 ToAmE WG 20re ) T, D TS A (T 96 T IS e,
(% IS 2WE P Aeidre woem Fe 1 73

et » (Fodre wom) T FE, £ A o B 9B GF-4F ¢ AEE W G
T g B — A ATe T @A A0S b € B 99 T g(b) = o I ¢ @I AW
fla) = b2 @8 FeoH g (F f g7 RATS Fom 911 2 @ze (1 s fode 9 @
e g = f1

e T oIt fora affe weafs f 2 fL D 5 A G ) = b, f7H2) = o,
F7H3) = ¢ Bitam we ufb form afefe wiedw qfba Rei@re wiesm 79 71

Tzt 48, WA M9, A = {2,3,5,7} 9 B = {1,2,4,7.10}1 A 9F @ @ %W
g4l B @9 (1 @ www faeren =n amacs faree fora S Bfes s o =

@I D = {(2,2),(2,4),(2,10),(5,10),(7.7)} @g% W Fovma @@ i
GGG (15, mwaiﬁwaﬁaﬁwm-pmm
FACEHCAE AU0 G A 49 AW ¢ ey " B G99 AW (U g9 gge 5l
fad @ed faemeg @i, DCc Ax B9 D= {(z,y) 'z € A,y€ B 93 ¢ 9@ y
fasren), v D o A G e B &b 3 993

THIZAT 3¢, AP YA FENCE &6 L= {(2,y):2 € R, y € R 4R z < y}
fataven =f1 96 aveT A 0,b 99 G @ < b AT @ FTF I (0, ) € L T8 FoAR
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HArg: Botaa A AT AR Wom A RG24, 2 5 992 3 = 4, 3 5 5
afe foafs iFe e

T Q8. f oz — 222 + 1 W @ fadfy @ cone cems X = {1,2, 3}

TN fln) =227+ 1 @Az € X
F(1) =212 +1=3,f(2)=2(2)*+1=9 @R f(3) =2(3)*+1 =191
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